Ein freundliches HALLO aus Rodalben,
wir freuen uns, dass Sie zu uns gefunden haben und heißen Sie herzlich Willkommen. Schuhe müssen probiert werden, Leder sollte man sowohl riechen als auch fühlen dürfen und Gürtel müssen passen. Mit dieser Firmenphilosophie laden wir, die Firmen Shoes4Comfort von Bernd Blaser und Stefan Bauers Rave-Craft, Sie in unserem Lager No.6 zum echten und persönlichen Einkaufserlebnis ein.

Beratung ist unsere Stärke
Bei unserem Lagerverkauf profitieren Sie von 30 Jahren Kernkompetenz in Lederwaren und Schuhen, denn Erfahrung ist durch nichts zu ersetzen. Mit persönlicher Fachberatung probieren Sie bei uns bequeme Comfort-Schuhe vom Wander- und Trekkingschuh, über federleichte Sneaker bis zum kuscheligen Hausschuh. 
Bei unseren feinen Lederwaren, wie Taschen, Gürtel und Accessoires dürfen Sie 100% Handarbeit erwarten, denn sie werden in unserer Werkstatt vor Ort gefertigt. Auch hier steht die qualifizierte Beratung an oberster Stelle, denn individuelle Taschenwünsche aus extra softem Leder erfüllen wir ebenso komfortabel, wie Ihren Gürtel auf Maß. Von XS bis Oversize ist alles möglich. 

Wir lieben Leder
Unser Ziel ist es daher, dass Sie lange Spaß an Ihren geliebten Lederartikeln haben. Nach dem Motto: „Aus Alt mach Neu“ reparieren wir Ihren Lieblingsgürtel oder Ihre Erbstück-Handtasche genauso, wie wir Ihren Fernsehsessel oder Küchenstuhl polstern. 

Gönnen Sie sich mal wieder ein fast privates Einkaufsvergnügen in entspannter Atmosphäre. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.
Herzlichst
Ihr Team vom Lager No.6

Safety First: Sie sollen sich bei uns wohlfühlen, daher haben wir selbstverständlich alle erforderlichen Maßnahmen zur Hygienevorschrift für Sie getroffen!
